Площадь прямоугольника


Задание 1
Вопрос:
Верно ли, что площадь – всегда величина положительная?

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Верно
2) Неверно

Задание 2
Вопрос:


Площадь прямоугольника со сторонами  и  вычисляется по формуле ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 

2) 

3) 

4) 

Задание 3
Вопрос:
Как изменится площадь прямоугольника, если каждую его сторону увеличить в три раза?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Увеличится в три раза
2) Увеличится в шесть раз
3) Увеличится в девять раз
4) Не изменится





Задание 4
Вопрос:
Чему равна площадь квадрата, если его сторона равна 1,5 см?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 3 см2
2) 6 см2
3) 2,25 см2
4) 1,5 см2

Задание 5
Вопрос:
Найдите площадь прямоугольника, если его смежные стороны равны 12 см и 3,5 см.

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 15,5 см2
2) 84 см2
3) 31 см2
4) 42 см2

Задание 6
Вопрос:



 – прямоугольник, периметр которого равен 18 см, а сторона  в 2 раза больше стороны . Чему равна площадь прямоугольника?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 18 см2
2) 9 см2
3) 36 см2
4) 24 см2

Задание 7
Вопрос:
Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 36 см2, а одна сторона в 2,25 раза больше второй. 

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 2,25 см и 4 см
2) 4 см и 9 см
3) 6 см и 6 см
4) 2,25 см и 16 см

Задание 8
Вопрос:
Чему равны стороны прямоугольника, если его площадь равна 24 см2, а периметр 22 см?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 4 см и 6 см
2) 2 см и 11 см
3) 3 см и 8 см
4) 2 см и 12 см

Задание 9
Вопрос:
Найдите периметр квадрата, если его площадь равна 81 мм2.

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 18 мм
2) 36 см
3) 72 см
4) 36 мм

Задание 10
Вопрос:
Найдите сторону квадрата, если его площадь равна площади прямоугольника со сторонами 4 м и 9 м? 

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 4 м
2) 6 м
3) 9 м
4) 12 м

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 1;
2) (1 б.) Верные ответы: 3;
3) (1 б.) Верные ответы: 3;
4) (1 б.) Верные ответы: 3;
5) (1 б.) Верные ответы: 4;
6) (1 б.) Верные ответы: 1;
7) (1 б.) Верные ответы: 2;
8) (1 б.) Верные ответы: 3;
9) (1 б.) Верные ответы: 4;
10) (1 б.) Верные ответы: 2;
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